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Onipedenumb HadexHOCMb CcucmeMbl 31EKMPUYECKO20 ycka 0suzamens o
6esomkasHocmu damuyukoe [J-20 e ycriogusix HopmMarsbHOU 3Kcrfyamauuu, cdumasi, 4mo
HadexXHOCmMb 8cex ocmarsibHbIX areMeHmos cucmembsl cdumamb 100%-Has. [Mockonbky oba
Oam4yuka 0OUHaKo8bl Mo ycmpolicmay u (hyHKUUOHUPYOM 8 OOUHAKO08bIX YCII08USIX, MPUMEM,
4Ymo UHMeHCUBHOCMb 0mMKa308 ux oOuHakosa u pasHal, = A, = 1= 0,00057/y.

AOmoeo napamempa docmamoy4HO npu IKCIIOHEHYUAIbHOM Xapakmepe pacrpedeneHus
Hapabomku Ha omkas, Orsl eblHuUCrieHUs1 eeposimHocmu be3omkasHol pabombl cucmemb! 8
npouyecce t=700 yuknoe nycka Oeuecamensa (0na nycka O0eusamersnisi 00CMamMoOYHO
cpabamebigaHusi o KpatiHel mepe 0O0HO20 damyuka).

Pemenue:

At _ ,—0.0005-700 — 0.71

BeposATHOCTb 6€30TKa3HOM PabOThI Ka/I0r0 JaTYMKa paBHa Py = e~ e

BepOHTHOCTb 0e30TKa3HOU pa6OTbI CUCTEMBI olipeaesdeTcd Ha4eXXHOCTbIO JaTYNKOB U [JId
NnapauieJIibHOro CoeJUHEHHUA 6y,aeT paBHaA

Pe=1-| |(1-=Py) =1—-(1-0.71)?> =1-0.09 = 0.91

2
i=1

Takum 06pazoMm, nosrydeHHble pe3y/ibTaThl 03BOJIAIOT CAeJIaTh BBIBOJ: TapaJle/IbHOe
coelJMHEHHE OCHOBHOTO U pe3epBHOI0 3/1eMeHTOB (AaTuuku [J-20) yBesIMunI0 HaZleXKHOCTh
CUCTEMBI 3JIEKTPUUYECKOTO0 MyCKa JIBUraTeJisl He B 2 pa3a (Kak 3TO KaXKeTcsl Ha IepBbli B3I A), a
npruMepHo Ha 30%. OpHako ceflyeT 3aMeTHUTh, YTO BEPOATHOCTb 6€30TKa3HOM paboThl CUCTEMBI
BbIIlle BEPOSATHOCTH 6€30TKa3HOU paboThl KaxK/A0T0 ee 3JIEMEHTA, U C POCTOM YHUCJIa pe3epPBHBIX
Harpy»€eHHbIX 3JIEMEHTOB YBEJINYUBAETCA.



